T4 — Découvrir les homothéties

Exercice 1 : Pour chaque image, dire s’il s’agit d’un
agrandissement (A), d’'une réduction (R) ou de ni
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Exercice 3 :

MLN est un agrandissement de 1JK.

a. Calculer le coefficient :
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Exercice 4 :

Figure 3 Figure 4
AROQ A RO
Exercice 2 :
A
5dam
7 dam
—_——
D ]
/ 3 dam
/
Ff 2 dam ? D
B L‘_,__i__gc Z ?
? 25dam ©

a. Latransformation est :
Un agrandissement Une réduction

b. Calculer le coefficient de transformation :

12cm
Le cube de droite est une réduction du cube de
gauche :
Le coefficient de réductionest s oo
Les longueurs des arétes du cube de droite sont
obtenues en multipliant la longueur des arétes du
cube de gauche par: ...

Pour trouver l'aire des faces du cube de droite, je

multiplie I'aire des faces du cube de gauche par :

Pour trouver le volume du cube de droite, je

multiplie le volume du cube de gauche par :



